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1.Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

Да-97%      нет-0%       затрудняюсь ответить-3% 

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой? 

Да-90%      нет-3%       затрудняюсь ответить-7% 

3.Наедаетесь ли Вы в школе: 

Да-55%    иногда - 48%     нет-3% 

4.Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

Да-79%     нет-5%  иногда -16% 

5.Нравится питание в школьной столовой 

 да-52%    нет-0%   не всегда-48% 

6.Если не нравится, то почему? 

Невкусно готовят-3%    готовят нелюбимую пищу-31% 

Однообразное питание -3%  остывшая еда -0% 

7.Устраивает ли меню школьной столовой? 

Да-70%   нет-2%    иногда-28% 

8.Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

Да-76%    иногда-24% 

10. Ваши предложения по улучшению питания в школе:  

-добавить больше фруктов 

-омлет 

-разнообразить меню 

-предоставить детям выбирать блюда самим 

-больше овощей 

-включать в рацион соки 

-больше макарон 

 

 


